

Школьная жизнь в ноябре :-)



30 октября в нашей школьной столовой прошла выставка-дегустация национальных блюд «*День толерантности*». Каждый класс представил свое блюдо. 1А—винегрет, 1Б—бублики, баранки, а также замечательно исполнили песню про баранки, 2А—»Курник«, 2Б—узбекский плов, 3А—блины, пирог «Шарлотка», 3Б—»Чак-чак«, 4А—окрошку, 4Б—татарское блюдо «Кастабы» (блины с картошкой). Все было очень вкусно!

С **13 ноября** список первых вертикалят и отчеты о проведенных мероприятиях можно увидеть на нашем красочном стенде слева от главного выхода, в оформлении которого участвовали педагоги: Матрохина Ю.К. и Чулибаева О.Р. Если вы просто посмотрите на наш стенд, то увидите дерево, много зелени, горы и облака. Но если присмотритесь, то на траве прочитаете законы, а в облаках права и обязанности. А в зелени деревьев увидите знакомые лица!

19 ноября в ДК Зеленоград состоялся VII Окружной фестиваль творчества детей и молодежи

«Открытое пространство», в котором наши учащиеся: **Бергер Д., Бока Э., Горячева С., Жубриков И., Кочетков А., Селезнева А.**, - получили диплом и стали лауреатами в номинации «Вокал».

С **23 ноября** в библиотеке проводится школа актива. Восемь активистов-вертикалят нашей школы принимают участие в конкурсах, держат в курсе событий весь класс, и подготавливают своих товарищей ко второму торжественному посвящению в вертикаляты. Мы ожидаем пополнения наших зеленых рядов!

С **23 по 27 ноября** прошла Всероссийская 16-я передвижная выставка изобразительного творчества детей и юношества «Мой учитель», в которой приняли участие: **Андросова А., Горячева С., Денисенко А., Заладышева О., Карев В., Крылов Д., Салма-**

нова В.

25 ноября в школе №1913 прошел Московский конкурс рисунков им.Н. Рушевой под девизом:»Я люблю тебя, жизнь!«, в котором приняли участие: **Бока Э., Горячева С., братья Крыловы, Романов И.**

С **27 ноября** В полете первый журавлик! Первый женский ученицей 1А класса **Сорокиной В.** журавлик ознаменовал открытие мастерской оригами. Большую помощь в ее открытии оказал ученик 4Б - **Салахудинов К.**



Дегустация вкусностей

Юный кулинар: Яблочные бутерброды

Предлагаем вашему вниманию необычный рецепт:

Яблочные бутерброды.

Нам понадобится: натёртое на крупной терке яблоко, сливочное масло, сыр и ломтики белого хлеба.

Кусочки хлеба смазываем тонким слоем сливочного масла, покрываем яблочной массой, чуть-чуть посыпем сахаром, накрываем ломтиками сыра и жарим на сливочном масле, на сковороде под крышкой до тех пор, пока сыр не начнет плавиться

(если есть микроволновая печь, то запечь в ней, пока сыр не расплавится). Съедаются такие бутерброды в теплом виде с горячим чаем или какао.

Полезность данных бутербродов заключается в том, что сыр содержит необходимый нам кальций, а яблоки являются лидерами по содержанию необходимых для человека витами-

нов. Сливочное масло не только придает сытность бутербродам, но и помогает усвоению

жирорастворимых витаминов А, Е. Соответственно употребление в пищу таких бутербродов повышает умственную активность и обеспечивает нас необходимой энергией.



В этом выпуске:

Школьная жизнь в ноябре :-)	1
Юный кулинар	1
Законы вертикалят	2
Сделай сам	2

Обратите внимание:

Ребята, если вы хотите поделиться интересной информацией из жизни школы, окружающего мира, рецепты блюд или рассказать о своем хобби на страницах нашего информационного листка, обращайтесь в библиотеку к старшей вожатой **Елизавете Александровне.**

Дорогие ребята, приглашаем вас принять участие в конкурсах рисунков на Рождественскую и новогоднюю тему. Работы сдавайте в библиотеку.

